

千亩花果飘香 千人运动竞技 深甽创新做法用村民运动会打造花果盛夏

本报讯 (通讯员 俞梦婷) “加油,加油,用力扳过去!”在上周末举办的深甽镇2018乡村运动会暨赤岙花果节的比赛现场,来自该镇22个行政村的村民朋友们为各自村参加扳手腕大赛的选手们呐喊助威,现场气氛十分热烈。此时,正是赤岙水蜜桃成熟之际,千亩锦绣桃园加上千人运动竞技,交织成一道独特的乡村风景线。

镇,深甽相继开展了拔河、象棋、飞镖、两人三足、广场舞等项目村民参与,带动全镇上万名村民参与,到各村选拔赛上,办成了全镇体育联欢嘉年华。飞镖的精准投射,两人三足的同心协力,扳手腕的坚持不懈,中国象棋的沉着冷静,广场舞的曼妙娉婷……从今年6月以来,深甽镇各行政村上千名参赛选手各显身手,积极参与到六项比赛中,用体育竞技精神献礼乡村振兴,从中赛出了大蔡、大里、上湖等一批优胜村庄。

目中的佼佼者,深甽村代表队拿到了广场舞项目的冠军……各项赛事吸引了团练合力,赛出了精神风貌,赛出了健康快乐,更凸显了村民对运动的热爱。观赛的村民朋友们鼓掌、加油,呐喊声此起彼伏,成了比赛雄壮的背景音乐。体育运动的赛场上,团结奋斗的乡村精神感染着在场的每一个人。村庄发展的赛场上,抢拼精神也让乡村振兴的进行曲在深甽大地持续奏响,三省村发力推进项目建设、三坑村全村动员投入环境整治、柘坑戴村加快实现党建提升……个个不落人后,勇于向前。

运动竞技展现出村民的风采与活力,也给村庄带来了实质性的收益。该镇赤岙村积极承办单项赛事,并结合举办了花果节,联合全村57户桃农一起推销水蜜桃。采摘高山桃、制作桃树盆景、听桃农上桃课、免费品尝水蜜桃……桃香里,激情的汗水,欢乐的笑声,竞技的精彩,变成了花果丰收的共同喜悦。村民们唱着、跳着、笑着、赛着,共享花果丰收的喜悦。连日来,花果节已帮助桃农实现销售5万余元,折射出了足足的含金量、满满的获得感。

天气预报 今日气象指数 今天 25°C-33°C 明天 25°C-34°C

实现全程追溯 破解监管难题 我县实行兽药二维码追溯管理

本报讯 (记者 曹维燕 通讯员 仇丹妮 田天品) 近日,记者从县农林局获悉,我县将加快推进兽药经营环节二维码追溯管理系统建设,确保辖区实现“二维码”全覆盖,有利于兽药采购、储存、使用和监管,实现兽药安全使用链条完整、清晰、可追溯。

理的相关规定告知辖区内的所有兽药经营企业。同时做好调查核对,对辖区内的兽药经营企业开展摸底调查,清理、更新兽药经营企业名单,确保所有从事兽药经营的企业全部在省级平台注册入网,核对补全企业相关信息。此外,强化平台培训,督促兽药经营企业配备计算机和二维码识读设备等,并采取多种形式,开展省级平台操作培训,做到全覆盖、无遗漏,促使企业熟练掌握平台功能,顺利推进兽药经营环节二维码追溯管理工作。

县法院首次采用七人制大合议庭陪审模式审理案件

本报讯 (记者 姜伟杰 通讯员 郑珊珊) 日前,县人民法院公开开庭审理了一起宅基地使用权纠纷案件。与一般庭审不同,此次审判席上共设置了7个座席,中间三位是穿着法袍的法官,两边分别坐着两名人民陪审员,一边认真聆听双方的陈述,一边就案件关键事实,向原告进行当庭发问。据悉,这是自今年4月27日《中华人民共和国人民陪审员法》颁布实施后,该院首次采用“3+4”七人制大合议庭陪审模式审理案件。

实认定部分独立发表意见,并与法官共同表决,对法律适用部分可以发表意见,但不参加表决。这种一定程度上的分职分权,不仅能够提高陪审的可参与性、可接受性以及认同度,更有助于人民陪审员在评议时独立发表意见,使裁判结果更加符合审判公开、公平、公正的要求。



修边沟 清泥石 保安全

近日,县公路局的养护人员在县道榭大线清理道路泥石和边沟修复。受台风“玛莉亚”的影响,我县榭大线多处出现山体塌方及边沟损毁,县公路局根据情况及时组织力量对沿线损毁道路进行全面清理和修复,以确保山区过往车辆和群众安全出行。

(记者 李江林 通讯员 王珏 摄)

方飞才:以我的服务汇聚更多正能量

初心在身边 记者 潘璐璐

基于自己的本职工作,方飞才十分熟悉宁海各大菜市场的秩序,尤其是龙海市场,每天早上进进出出的消费者多,而且大部分还是老年人。如何确保消费者出入菜市场的安全,是他一直以来忧心忡忡的事。在2016年的一个夏天,方飞才正在正学公园夜巡,跟几位朋友聊天说起,龙海市场也需要这样的巡逻、维护秩序工作。这想法一提出,就得到了几位朋友的认同。于是,他经过多次现场考察,确定了巡逻的时间、地点、人数,向平台提交了项目申请。2017年3月,该项目

正式启动。直至今日,方飞才每天清晨都准时出现在龙海市场门口。方飞才告诉记者,执勤时间为早上6点到7点,报名的党员几乎都是初次执勤。为了更好地完成执勤任务,他每天五点多起床,提前十分钟到现场,合理安排人员分布在各个路口,自己则机动执勤,哪里需要他,就到哪里去。除了劝导消费者按秩序停车,注意交通信号灯,他们还会搀扶老人过马路、上公交车,帮忙拎重物等。自从这支党员队伍出现后,龙海市场这一

段路鲜有交通事故发生,仅有一次,让方飞才印象深刻。两辆机动车发生了刮擦,一位妇女的手掌严重受伤,血流不止。方飞才不假思索上前帮忙,脱下红马甲给对方进行简单的包扎,一直陪到医院联系上家属后才离开。后来,伤者的家人属后才离开。方飞才说,伤者的家人属后才离开。方飞才说,伤者的家人属后才离开。

桥头胡屠家村:项目“造血”壮大村集体经济

本报讯 (记者 何莎莎 通讯员 葛纹静 胡敏) “房子还没造好,就已经有很多人来咨询店面出租情况了。看到原来的荒地变废为宝,村集体经济增收有望,我真的很开心!”近日,望着正在施工的街面商业大楼,桥头胡屠家村书记王春娥的兴奋溢于言表。

屠家村现有530余户人家,1390余人,但村集体收入却不足3000元,集体经济收入。去年年底,屠家村村干部在获知今年县里有经济薄弱村扶持项目后,主动与街道领导对接,要求给村里发展“造血”项目。经过多次实地调研,街道为屠家村脱贫指明了道路,必须依靠区位优势,只

有盘活集体资产,集体经济才会实现华丽转身。今年年初,在经过前期考察后,屠家村7间5层、共2500平方米街面商业大楼的项目获批动工。总投资260多万元的街面商业大楼建成后,将通过物业出租、委托经营、自主经营、承包租赁等形式,增强村集体经济“造

血”功能,从根本上解决了村集体经济的来源问题,预计每年将给屠家村带来30万元持续稳定的集体经济收入。与此同时,为确保工程质量,屠家村党员干部全程监督,并组织党员干部开展村庄美化志愿服务活动,为街面房出租营造良好环境。据悉,大楼预计今年年底竣工。

跃龙市场“开票不收费”受点赞

本报讯 (通讯员 屈时剑) 为更好地服务广大群众,最近县商贸集团跃龙市场通过取消、调整等方式,力行做到开票不收费。

跃龙市场是我县最大的菜市场,市场经营者600多户,年成交额超10亿元,是我县纳税大户之一。该市场代理财税部门开票收取代管费已近20年时间,受理经

营者农产品经济合作社等开票平均每日达700人次左右,原收取代管费达2.5万元。“最多跑一次”改革以来,跃龙市场取消收取代管费。这一优化服务的改

革,得到了广大经营者的一致好评。今后,跃龙市场将提升公共服务水平和群众满意度,让群众买菜更便捷,开票更舒心。



国画中的“多彩”暑假

为传承中华优秀传统文化,丰富“小候鸟”们暑假假日课堂的课程内容,近日,泉社区邀请“好爸爸好妈妈故事团”的老师给“小候鸟”们上了一堂生动的国画课,30余名“小候鸟”和“小蜜蜂”志愿者们参加了这次与魅力国画“亲密接触”的活动。据悉,这样的国画公益培训活动泉水社区还将不定期开展。

(通讯员 金丽霞 摄)

信息广场 房屋租售 商铺出租 套间出售 遗失启事

宁海中青旅车队 商务公务包车 (6座、19座、31座、39座、53座) 65261111 13906605322

宁海县公路运输有限公司 商务公务包车 (6座、20座、16座、39座、45座、53座、60座、70座) 66928888 13732136971

大鱼馆餐饮 桃源竹口店(老石窗、老船木文化) 为周边百姓生活提供服务 25595777 13023775888

克凡跆拳道 暑假班招生开始啦! 场馆一:宁海县青少年活动中心二楼西场馆二:宁海县桃源小学北大门 报名热线: 6550776 15958236377

宁海县公路运输有限公司2车队 商务公务包车 (19座、29座、39座、45座、53座) 13989393993 13989331111

承接电泳加工业务 本公司承接电泳漆加工,脱脂磷化,阴极电泳漆全新流水线,地址:梅林工业区 18067178999 (王先生) 13857426590 (王先生)